

# 校园“淘宝季” 爱心暖寒冬

## 市许州路小学举行小记者爱心淘宝大会

本报讯(记者 王增阳 李嘉 通讯员 张爱霞 文/图)为引导小记者树立正确的价值观,培养小记者的财商、沟通表达能力以及诚信的品质,让小记者体验劳动的艰辛,学会尊重劳动,激发大家参与公益的热情,11月17日,许昌晨报小记者暖冬行动之“饮水思源 助力浙川”爱心“淘宝季”活动暨市许州路小学第一届“小记者爱心淘宝大会”在该校操场拉开帷幕。

经过前期的紧张筹备,小记者们的“爱心义卖小铺”“开心乐淘”“天天向上杂货铺”“阳光店铺”“许州小铺shop”等热闹开张,摆满了各种物品,有闲置的文化用品、毛绒玩具,还有许多新奇的小玩意儿。小记者们设计了个性十足的促销海报,一场声势浩大的“淘宝大会”开始了。

“快来看,快来买,便宜又实惠。”“走过路过不要错过。”“降价大甩卖,买一送一啦。”各种叫卖声吸引了顾客。小记者们绞尽脑汁、各出奇招,拉着路过的同学

和老师推销……每一个摊位前都热闹非凡,学校变成了交易市场。在现场,孩子们开动脑筋,想方设法招揽生意,各种促销方式应有尽有:买一送一、喇叭叫喊、才艺表演,场面好不热闹。

在老师的带领下,“工商组”“卫生组”和“新闻组”小记者分工协作,对小市场的秩序进行管理,对卫生进行检查,对买到心仪物品的老师和同学进行采访。

“新闻组”小记者廖晨露看到收获满满的校长刘亚军,便指着刘校长买到的一本书询问他购买的原因。刘校长回答说:“这本书的名字是《我能面对一切挑战》,它提醒我们面对困难时要坚强、勇敢。”随后,刘校长还向小记者们展示了几样精美的手工作品,并表示要把这些具有特殊意义的作品收藏起来。

小记者赵扬帆说,自己买到了喜欢的娃娃和钢笔,也学到了不少与人沟通的方法,非常开心、满足。

本次活动中,各班小记者在班主任老师的带领下做好了各项准备工作,使



小记者们在“淘宝大会”现场各展风采。

自己在活动中得到了锻炼。

一次交易、一次交流……收获成长和快乐,满满的正能量,孩子们非常喜

爱,同时也提高了参与社会实践和公益活动的热情,在交易中学会沟通,体会到了创造价值的乐趣。

## 小小仪式颂党恩

### 许昌实验幼儿园举行升旗仪式

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 张丹)“红太阳照山河,照山河;小朋友多快乐,多快乐。大家来唱歌呀,唱支什么歌?没有共产党就没有新中国……”11月22日一大早,嘹亮的歌声响彻许昌实验幼儿园上空,该院全体师生幼的“我向党旗唱支歌”活动把升旗仪式推向高潮。

升旗仪式是幼儿园对幼儿进行爱国主义教育的有效途径。每逢周一,该院师幼统一服装,站在升旗台周围,表情肃穆地迎接庄严、神圣的升旗时刻。从升国旗、奏国歌,到升园旗、唱园歌,再到师幼代表国旗下的演讲、表彰星宝宝、“我向党旗唱支歌”等环节,过程流畅,衔接严谨。

虽然升旗仪式常规常态,但该院坚持常行常新。如每周的升旗手不同,每一名幼儿每学期至少当一次升旗手;每周的演讲内容不同,师幼代表的演讲内容结合传统节日、重大活动、主题活动来确定,蕴含着传统文化、品格和健康等教育;全体幼儿每月学唱一首红歌,并在升旗仪式上演唱,用歌声表达对党和祖国的赞美与热爱。

爱国是中华儿女最真切、最朴素的情感。许昌实验幼儿园多年来坚持爱国主义教育从娃娃抓起、从小事抓起,着眼固本培元、凝心铸魂,做到遵循规律、润物无声。

“我们要把孩子们培养成合格、优秀的社会主义接班人和建设者。爱国主义情感的种子要在幼儿阶段深深埋下。”许昌实验幼儿园党总支书记、园长田玉萍说。



## 热爱科学 走近科学

为进一步增强少年的探索精神和科学意识,在校园营造热爱科学、崇尚科学的良好氛围,11月24日,许昌晨报小记者科普教育公益行活动走进市健康路小学,给小记者们带来了一场别开生面的科学实验,让孩子们近距离感受科学的神奇和魅力,既满足了孩子们的好奇心,培养了他们专注的探索精神,又增强了孩子们热爱科学、走近科学的意识。 韩璐 摄

## 路队比赛展风采

为增强学生集合站队、上下楼梯和行进、散队时的安全意识,培养学生良好的行为习惯,11月17日,魏都区实验学校举行了班级放学路队模拟比赛。比赛中,该校各班路队变换队形时有序、连贯,步伐整齐划一,口号洪亮有力。这次比赛进一步增强了学生的纪律意识和安全意识,提升了师生的集体荣誉感,为打造平安校园奠定了良好的基础。 闫凯歌 董利因 摄



# 无体育 不青春

## 市一中举行2021年“校长杯”校园篮球联赛

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 张亚)“文明其精神,野蛮其体魄。”为深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和全国、全省教育大会精神,全面加强和改进新时代学校体育教育工作,牢固树立“健康第一”的教育理念,聚焦“教会(体育课程)、勤练(体育社团)、常赛(校园联赛、展演)”,切实提高学生的身体素质,让学生掌握一两项运动技能,养成锻炼的习惯,11月20至23日,市一中举行

了为期4天的“校长杯”校园篮球联赛。

球场上,一场场比赛紧张激烈、扣人心弦。各个参赛队发扬团结拼搏的精神,认真准备、刻苦训练。许多队员在篮球技战术水平上都有明显的提高,在比赛中表现出敢于拼搏、不服输的精神,赛出了风格,赛出了成绩。

最后,该校八(16)班篮球队队长安航锐代表全班同学从校长张卫锋手中接过冠军奖杯,市一中2021年“校长杯”篮

球联赛顺利落下帷幕。

“竞技比赛很残酷,冠军只有一个。但是,无论成败,只要努力,未来的道路就会有无限可能。”张卫锋说,“这次比赛,既提高了同学们的球技,又培养了同学们团结、拼搏的精神,更丰富了他们的课余时间,营造了良好的文化体育氛围,让同学们真正认识篮球运动,并得到锻炼,最终促进篮球运动在我校得到长足发展。”



欢迎扫描二维码  
了解小记者活动信息